

Zpráva kontrolního výboru k plnění usnesení zastupitelstva

- a) Chodníky - v souladu s koncepcí stavby "Dostavba chodníků u silnic třetí třídy v obci Stašov" bylo objednáno doměření (výškopisné zaměření a polohopisné zaměření jednotlivých vjezdů) nezbytné pro zpracování projektové dokumentace.
- b) Akce "Stašov - Nade vsí" - stavebnímu úřadu již byly předány veškeré potřebné doklady, včetně stanoviska KHS k akustické studii. Toto stanovisko bylo posledním dokladem, který obec musela předat stavebnímu úřadu, aby mohlo být zahájeno územní řízení. Na základě těchto kroků stavební úřad v této záležitosti již územní řízení skutečně zahájil.
- c) Při digitalizaci bylo zjištěno, že v katastru dosud není zapsaná čistírna odpadních vod. Starosta obce aktuálně zajišťuje v této věci nápravu.
- d) Vodojem - starostovi obce se podařilo sjednat schůzku mezi Ing. Jodlem a Ing. Jíchovou a k dnešnímu dni by měl mít stavební úřad k dispozici všechny doklady potřebné k tomu, aby mohl zahájit územní řízení.
- e) Podzemní "železniční cisterna" (umístěna na pozemku parc.č.138/8) - tato cisterna původně sloužila k přepravě mazutu a následně jako zásobárna "požární" vody. Z tohoto důvodu byl zadán rozbor na obsah ropných látek. Podle výsledků rozboru se bude řešit jak s touto nádrží a jejím obsahem naložit.
- f) ČEZ - v souvislosti s akcí "Stašov - Nade vsí" byla zhotovena nová přeložka VN a NN pro nové parcely (16 odběrů), pro další parcely 1-8 bude potřeba přeložka nová.

Ve Stašově 22.2.2016

Jan Rohlena



Zpráva o návštěvě poslankyně Parlamentu ČR paní Věry Kolářové v obci Stašov.

Dne 25.1.2016 navštívila naši obec poslankyně Parlamentu ČR, zvolená za politické hnutí STAN Věra Kolářová se svojí sekretářkou. Po prohlídce obce vyslovila paní poslankyně svoje uznání nad úpravu obce, vysoce hodnotila architektské řešení centra, budovu OÚ, pomník padlých hrdinů z první světové války a budovu mateřské školy. Ocenila také skutečnost, že obec postavila mateřskou školu sama, když na stavbu neobdržela žádnou dotaci a bohaté společenské dění v obci jak sportovní (TJ Stašov hraje dlouhodobě v okresním přeboru), tak kulturní zejména pestrou aktivitu spolku Bobříkov. Po prohlídce strávila paní poslankyně asi jednu hodinu rozhovorem se starostou obce. Na programu jednání byly zejména zákony, které se týkají hospodaření obcí jako zákon o rozpočtovém určení daní, vynětí pozemků ze ZPF a dotační politika jak ČR, Středočeského kraje tak EU. Starosta vyjádřil v této souvislosti svoji nespokojenost v stále narůstající byrokracii zejména v oblasti povolování staveb a rozdílným přístupem stavebních úřadů v rámci celé ČR. Závěrem seznámila paní poslankyně starostu s návrhy změn zákonů, které se snaží prosadit politické hnutí STAN v Parlamentu ČR a popřála naší obci hodně úspěchů v dalším období.